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— Compléte les mots & l'aide des définitions.
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J Les homonymes sont des mots qui ont la. méme prononciation mais n’ont pas la, d
x méme signification ni la méme orthographe : la cour de I'école; Chloé prend un '
' cours de tennis sur le court n°3; je cours, tu COUrs, il eourt (verbe courir); la :
s chasse & courre se pratique de m ins en moins. 1
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— Compléte les phrases a l'aide des mots suivants : cour - courre — COuxs =
court.
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! * La, lettre s placée entre deux voyelles produit le son [ z] : le rasoir, la ruse. =
| ¥ 71 faut mettre ss entre deux voyelles pour obtenir le son [s]: une bosse, !
passer. :
* Entre une consonne et une voyelle, la. lettre s produit le son [s] :verser, un ;
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L’adjectif qualificatif épithéte ou apposé (séparé du nom par une virgule),
:

I s’accorde avec le nom auquel il se rapporte: un ballon bleu (masculin
lsing‘tﬂier); une balle bleue (féminin singulier); des ballons bleus (imasculin
| pluriel); des balles bleues (féminin pluriel); Fatiguée, la lionne se repose
| (féminin singutier)

— Accorde les adjectifs qualificatifs comme il convient.
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! Les terminaisons des verbes du 1¢r groupe au présent de 1’indicatif sont : e - e:!
i-e—-ons-ez-ent: Jje parle - tu parles - il ou elle parle — nous parlons - Vous s

1
: parlez - ils ou elles parlent "
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— Compléte chaque verbe en écrivant la terminaison qui convient.
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